

预言中有真相，你相信吗？

明慧网2014年2月7日刊登了一篇文章《毛利酋长看望法轮功学员》，文章讲述了新西兰世袭毛利酋长阿玛托（Amato Akarana）在友人的陪同下来到了他部落所在的艾登山（Mt Eden），向在那里给游客讲真相的法轮功学员表示衷心的感谢，感谢法轮功学员让他了解了法轮大法，知道了法轮功学员在中国所承受的苦难。他感谢法轮功学员给了他机会支持这么重要的事情。他说，他之所以来部落景点拜访法轮功学员，就是希望他们知道，法轮功学员的苦难也是他的伤痛，他的心永远与法轮功学员在一起！



同时，酋长还讲了这么一件事：在他年轻的时候，他的父亲酋长就严肃地跟他说过：“阿玛托，记住，将来如果有一群受迫害的中国人向你寻求帮助，你一定要用你的权力去帮助他们。”直到遇到了法轮功学员，他才终于明白父亲的意思。酋长还说，毛利人有个预言：世界在不久的将来，将走入一个新的纪元，人类将会在一个新的格局和平生活。

酋长父亲讲的话和毛利人的预言，里面就包含了真相：将来有一天，受迫害的法轮功学员要来讲真相；迫害过后，相信法轮功真相，善待大法弟子的人得到福报，要进入历史的新纪元，开始新的和平生活。

法轮功要在世上弘扬，牵扯到世人的得救，古今中外许多有能力的人就通过预言的方式提醒世人，不要错过这万古难遇的得救机缘。许多有识之士已经破解了许多历史上有名的预言书或预言诗，如：诺查丹玛斯预言诗：《诸世纪》、“百字铭”、宋朝邵雍的“梅花诗”、“步虚大师诗文”、唐朝的“推背图”与“禅师诗”、明朝刘伯温的《烧饼歌》、玛雅语言、霍比预言、韩国著名预言书《格庵遗录》等等，都预言到法轮功在今天的弘传及法轮功学员遭受无端的牢狱之灾的情况，也预言到迫害过后被淘汰的可怕景象，就看世人在这无名的迷中信与不信。

本文在这里探讨的是流落在民间的有关法轮功弘传于世的预言。

正见网刊登了一篇文章《民间传说与法轮大法的出现》，讲了许多散落在民间的有关叮嘱后人不要错过修炼法轮功的预言故事，在此摘抄几段：

“真佛下来传法度人是不要钱的”

正见网上登了这么一个故事。上世纪九十年代的时候，淑花的父亲和姑父都是八十多岁的老人了；父亲是个画匠，又懂阴阳，姑夫比父亲大两三岁。一九九六年，已经八十三岁的父

亲整天嘟哝着说：“按说是佛该来的时候了，怎么还没有来呢？”父亲临终前和儿女们说：“法轮转，真佛现。我是等不上了，到时候你们千万别误了。”

淑花的姑父别看八十好几了，只要听说有来传气功的，他就跑去看，回来就说：“这不是真的，真佛下来传法度人是不要钱的。”第二年，法轮功传到了他们的家乡，淑花学了法轮功，就去告诉姑父：“我刚学了法轮功，不要钱，都说挺好的。”他一听“法轮”二字，又不要钱，立马说：“这个是真的，我也去学。”

看守所里犯人的感慨

大家知道，很多罪犯都是相当精明的。有法轮功学员被非法关押在看守所中时，他给犯人讲法轮功真相，说有几个民工在修一座寺庙开挖地基时从地宫中挖出了一个盒子，里面是层层的包裹，当打开最里面一层时竟是一张纸条，字条上写的是：

“四季无首夏秋冬，三峡翻腾二八重。真善之士有忍心，视而不见猴年终。”几个人不解其意，就上山问一位老和尚。老僧读完字条当即拜倒在地，连声说，“佛祖呀，您终于来了！”原来这四名话包含了“李洪志神”四个字。第一句“季无首”正是“李”字；第二句的“三峡”与“二八重”则是一“洪”字；第三句把“士”和“心”合在一起就是个“志”；最后一句“视”去了“见”加上“猴年”代指的“申”正是一“神”字。

有一个会算卦占卜、多少懂得一些修炼道理的人听了，就说自己在古书上看到过一首诗，一直不知是什么意思，就请法轮功学员给他解释，那首是这样说的：“弃武求文桃花下，世人不知洪水发。十一条心我做主，割心济世直入八。”

法轮功学员思索了一会儿说出了自己的理解：“求文”乃“救”字，“桃花下”“李”也。第二句既是说人类末劫时的劫难，也指大法洪传时很多人却不知道，同时这句中也嵌入了一个“洪”字。第三行“十一条心”是“志”字。第四行“割心”乃“忍”字，“济世”是“善”，“直入八”是“真”。如果把这四句连起来看，中间明确表达的意思分明是“救世主，李洪志，真善忍”。法轮功学员这样解释，监狱里的人没有不佩服和相信法轮大法的。当然，这也说明一个道理，古人为让后人能在末劫时公正对待法轮大法真是煞费苦心。

二零零一年时，有两个法轮功学员去北京上访，后被非法关押在成都宁夏街看守所。有一位因贩卖假钞而与她们关押在一起的犯人给一个法轮功学员说：“法轮功是高德大法，你们师父是来度人的大觉者，修炼法轮功的都是好人，这是从我们家里祖传下来的秘籍里知道的。我们的祖传秘籍把法轮功的事说得很清楚，说你们师父姓李，属兔，是东北人，修炼法轮功的人有牢狱之灾的磨难。但不管迫害多么残酷，你们一定要坚定，决不能背叛你们师父，如果做了对不起师父、对不起大法的事，后果非常严重。”她还说她们家和她们家的世交好友都在看法轮功的书，但还没有开始修炼。她还把她们祖传秘籍上的法轮图形画出来让法轮功学员看，她画的图形与法轮功的标志图形是一样的。

漫长的等待

预言并不是胡乱说说而已，那是有功能的人提前看到了将要发生的大事，才一代代传下来的。就一个人而言，为了等待大法的传出可能等待一生，甚至数生。就是生活在我们这个时代的人有的也等了几十年。

有一位法轮功学员出生于一九一九年。一九五零年时，他见到一位六七十岁的修道人。他与四五个人还举行了“入道”的仪式。老道人临走的时候对他们说：“人类的大劫难就要来临了，弥勒佛祖就要下世洪传佛法，普度众生。你们千万不要错过。”他们急忙问如何去找，什么时候，什么地方。修道人说，“鸡唱三遍”后，“长白山下伴月潭”，俗姓“十八子”。后来被追问急了，才又笑笑说：“反正是在东北。”除此之外，没有其它的解释。

他虽说照常在社会中生活，可老道人的话始终不敢忘记，也一直在寻觅着，就一直等下去，直到接触了法轮大法，才恍然大悟：“鸡唱三遍”不就是再过三个鸡年吗？法轮大法传出与老道人告诉他的时间正好过去了三个鸡年。李洪志先生最初传法是在吉林长春，也就是东北。至于“长白山下伴月潭”，他一直没有闹明白，直到他九十一岁时才豁然开朗：“月潭”是“净月潭”的简称，而净月潭是长春市一个有名的风景区，“长白山下伴月潭”指的是长春，它正好在“长白山下”，与“月潭”为“伴”。这句说的是李洪志老师开始传法的地点。

因为篇幅所限，仅举三例，如果读者有兴趣，可以通过翻墙登录正见网阅读全文。

人类社会没有偶然的事，预言的出现也不是偶然的。宇宙中的高级生命（佛、道、神）创造了人，也安排了人类的历史和未来，但他们却不能替人选择未来，人必须自己选择自己的未来，这是天理！然而神佛慈悲于人，用预言这一形式把历史将要发生的一切早已告诉了人。这就是为什么在世界上不同的地域、不同的民族世代流传着类似的从自己先祖那儿继承的“神谕”——预言。里面有神的告诫也有许多将发生的重要历史事件。实际上历史走到今天，许多谜底已经揭开：法轮功就是为救人而来，法轮功真相就是人能否走入未来的关键，是世人能否得救的唯一希望。对于当前的世人来说，找真相，了解真相，才是关乎未来的大事。

中共这个魔鬼党的出现也不是偶然的，它对法轮功的迫害与镇压，只是加大了世人了解真相得救的难度，这个过程中反而锤炼了大法弟子，帮助人们进一步了解真相，把法轮功一步步的推向了世界舞台，把法轮功学员组成的神韵艺术团也推向了世界舞台，成为世界第一秀。如今，法轮功已传遍世界100多个国家和地区，吸引上亿不同族裔的修炼者，获得各界褒奖、支持议案及支持信函等3000多项。法轮功的主要著作《转法轮》已被翻译成30多种语言出版发行，在世界各国、各民族中广泛传播。今年，神韵艺术团组成四个艺术团分赴世界各地演出，所到之处，场场爆满，受到热烈的欢迎。无数不同族裔的观众被大法弟子用艺术形式救了下来。

现在中共为什么亡而不倒、僵而不死？就是为了众生明白真相而得救。那些至今还没有明白真相的，不敢再犹豫了，时间是有限的。现在人已经感受到了，善恶有报的天理已经指向了迫害法轮功的元凶了，中国老百姓有句俗语叫“不拿住奸贼不散戏”，正义终将战胜邪恶。但是等到大戏落幕之时，可能就是灭天中共的大劫难来临之时，在法轮功真相面前还没有作出选择的你该怎么办？只能是充当中共邪党的殉葬品，被打入无生之门，在层层被灭尽的痛苦中形神全灭，永远的失去未来。这绝不是危言耸听，也不是吓唬人的，这是善恶有报天理的必然。

法轮功真相是指路明灯，是人能否走入未来的希望，快快找真相，作出选择吧。善恶祸福就在你的一念间！

晨光

日本25年前的一个惊人预言准确兑现了

上个世纪八十年代，封闭的中国终于开放。世界末日之类的书刊，随处可见。各种传说，常有所闻。

一次，和几个日本商人聊天，他们说：“25年后，日本将沉没。”我问：“怎么知道呢，能躲过吗？”他们回答：“预言说的。灾难来时，如果在中国做生意，就可避免。”

25年之后，影片《2012》上演，那山崩地裂，参天海啸的可怕景象，令人惊心动魄，难以忘记。面对灭顶之灾，人们纷纷逃向中国西藏，想在那里登上逃生的“方舟”。而中国并没有幸免于滔天海啸之中。

没想到，影片《2012》上演不久，日本发生了大地震和海啸，地震海啸夺走了几万人的生命，而且有些地方下沉了一米。那使我想起了25年前日本商人的传说，虽然不是整个日本，而是有些地方下沉了一米，也足以说明那个传说，是准确的兑现了。

为什么，日本将沉没的预言没有兑现呢？是谁阻止了更大的悲剧？

灾难发生的前10天，马来西亚的一座庙里，几尊佛像同时开口，睁眼，时间竟然长达一小时。并让世人亲眼目睹，前所未见。

佛像睁眼、开口。是否揭示了日本没有沉没的谜底呢？日本海啸之前的南亚海啸，瞬间夺走了几十万人的生命，而两次大海啸，都有一个同样的惊人之处，那就是在海啸洗劫之后的一片废墟中，令人瞠目结舌的看到，竟然有完好无损的佛像。

最近，从网上看到，据发现，诺亚方舟只是一只很简陋的木船，象那样的船，是根本经不起滔天巨浪的冲击的。如果没有神的护佑，怎能安然无恙？

许多年前，曾听一位高人指点迷津，日本因有法轮佛法的传播，将避免沉没的灾难。

王阳明的前世今生

文 / 无思

开门犹是闭门人；精灵闭后还归复，始信禅门不坏身。

原来老僧圆寂之时，已察知过去未来之事，所以特意留下偈语，提醒王阳明不要忘了自己本来面目。其实就是在提醒自己啊。

三、灵岩古寺偈前程

五十七岁时，王阳明病重，路过南安青龙镇丫山，去山上灵岩古寺参访。适逢寺中高僧数日前坐化，不接纳客人。后来经过交涉方才进去。来到寺中，在一间密室，看到案上一偈：五十七年王守仁，启吾钥，拂吾尘，问君欲识前程事，开门即是闭门人。

看完偈语，王阳明自觉来日不多，随匆匆离去。不久，一代大儒就撒手尘寰了。

世间多有奇异之事，让现代人迷惑不解。其实，只要真正明白了奇事背后的因由，也就不足为奇了。王阳明的前世今生，看似奇异，实则再平常不过了。如果我们知道、相信人会轮回转生，那么死就是另一次生命历程的开端，人人如此，何奇之有呢？对于古人来说，这根本不算是个什么事，只是现代人，尤其中国大陆的人，被无神论、唯物论、进化论、斗争哲学那一套邪说洗脑了，什么也不信了，所以才把科学能够认识以外的事情，统统都说是迷信、偶然、巧合、自然等等，都是奇异之事，从而也就不用去深究了。

科学不过才有三百多年的历史，与人类的历史、地球的历史、太阳系的历史、宇宙的历史比起来，那真是一瞬间都不一瞬间，它能洞察多少生命的真相、物质的真相、宇宙的真相？人在用所谓科学的观点来评判、解释事物时，不知道多少高级生命在那里笑呢？

在历史面前，在未知面前，在宇宙面前，保持一份谦卑和敬畏，实在是人类应有的状态啊。

一、五岁改名方说话

王阳明出生时候，其祖父梦见他从云中而来，十分吉祥，就为他起名王云。王阳明生来聪明过人，可就是一直不会说话。五岁时候，一个和尚云游路过这里，看到王阳明，摸着他的头说：“好个孩儿，可惜道破。”意思说，王云这个名字道破了他的来历，造成他不会说话。于是，将其更名守仁。从此，王阳明才开始说话。

二、金山老僧是前身

五十岁那年，王阳明已是名满天下的一代大儒，又是统兵讨贼的大帅。他在镇江时，去金山寺游玩。一路走来，只觉得曾相识，有一种很熟悉的感觉。后来，他看到一间关房（和尚闭关修炼的地方）屋门紧锁，破旧不堪，门上还贴有封条，就要求打开门进去看看。知事和尚解释说：这是五十年前圆寂老僧的肉身舍利（不腐金身）所在，五十年未曾打开，不能看的。王阳明坚决要求开门，以他当时的声望权威，知事和尚也只好开门。开门一看，圆寂老僧依然端坐在蒲团上，五十年过去依旧栩栩如生，宝相庄严。墙上写有一首偈语：五十年后王阳明，